

SchulArena.com | AGB

Nutzungsbedingungen





Nutzungsbedingungen von recarena.ch

1. Allgemeine Bestimmungen

- 1.1 Diese Nutzungsbedingungen gelten ausschliesslich für das Webtool "RecArena" von SchulArena.com GmbH.
- 1.2 Mit dem Anklicken des Buttons "Aufnahme starten" erklären Sie sich mit der Geltung der Nutzungsbedingungen einverstanden.
- 1.3 Über Änderungen der Nutzungsbedingungen wird auf der Webseite von SchulArena.com GmbH informiert. Die jeweils aktuelle Version der Nutzungsbedingungen ist auf eben dieser Webseite abrufbar.

2. Angebot

2.1 SchulArena.com GmbH stellt mit RecArena.ch ein Tool zur Verfügung, mit dem Sprachaufnahmen erstellt und geteilt werden können. Der Dienst richtet sich ausschliesslich an Lehrerinnen und Lehrer sowie Schülerinnen und Schüler in der Schweiz.

3. Preis

3.1 Das Tool ist kostenlos. Es gibt keine versteckten Kosten oder Registrationsbedingungen.

4. Download / Teilen / Löschen

- 4.1 Die Aufnahmen können im MP3-Format heruntergeladen werden.
- 4.2 Die Aufnahmen können geteilt werden. Dafür stehen mehrere Optionen zur Verfügung: Einfacher Link zum Teilen der Aufnahme, ein QR-Code (führt zum Link mit der Aufnahme) oder eine Einbetten-Funktion (für eigene Anwendungen).
- 4.3 Die Aufnahmen werden nicht gelöscht und stehen über den Link unbegrenzt zur Verfügung. SchulArena.com GmbH behält sich das Recht vor, diese Praxis zu ändern, falls notwendig.
- 4.4 Jede Person, die den Aufnahme-Link kennt, kann die Aufnahme anhören.

5. Datenstandort / Haftung und Garantie

- 5.1 SchulArena.com GmbH speichert die Aufnahmen auf den Servern der GmbH mit Datenstandort Schweiz (Zürich, Nine Internet Solutions AG > siehe auch Datenschutz).
- 5.2 SchulArena.com GmbH stellt sicher, dass Aufnahmen abgespielt werden können. Es gibt kein Recht auf permanente Verfügbarkeit der Aufnahmen.
- 5.3 Die Haftung für direkte oder indirekte Schäden oder Folgeschäden, die Ihnen oder Dritten als Folge der Aufnahme oder der daraus ersichtlichen Informationen in irgendeiner Weise entstehen könnten wir ausgeschlossen. Dieser Haftungsausschluss umfasst auch den Datenverlust.



SchulArena.com | AGB

Nutzungsbedingungen





«AGB RecArena»

5.5 SchulArena.com GmbH übernimmt keine Verantwortung für die Inhalte der Aufnahmen. SchulArena.com GmbH speichert die IP-Adresse des Benutzers / der Benutzerin und behält sich das Recht vor, bei einer Verletzung geltender Rechtsordnung, rechtliche Schritte gegen den Benutzer / die Benutzerin einzuleiten.

6. Schlussbestimmungen

- 6.1 Änderungen oder Ergänzungen der Nutzungsbedingungen bedürfen der Textform. Dies gilt auch für die Aufhebung oder Änderung dieser Textformklausel.
- 6.2 Sollten sich einzelne Bestimmungen dieser Nutzungsbedingungen zwischen Ihnen und SchulArena.com GmbH als ungültig oder nicht durchführbar erweisen, werden nicht alle Nutzungsbedingungen ungültig, sondern die betreffenden Bestimmungen sind sinngerecht durch rechtsgültige zu ersetzen.
- 6.3 Diese Nutzungsbestimmungen unterstehen dem Schweizer Recht. Die Anwendung des Übereinkommens der Vereinten Nationen über Verträge über den internationalen Warenkauf (Wiener Kaufsrecht) wird ausdrücklich wegbedungen.
- 6.4 Ausschliesslicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag ist Schaffhausen.

Version 1.1.1 vom 1. November 2021